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         ATA DA SESSÃO PÚBLICA DO PREGÃO PRESENCIAL Nº. 001/2020 

 CREDENCIAMENTO, ANÁLISE DE PROPOSTAS, LANCES VERBAIS E HABILITAÇÃO 

 

Aos trinta e um dias do mês de Janeiro do ano de dois mil e vinte, às dez 

horas, na Sala de Licitações da Câmara Municipal de Governador Lindenberg, 

presentes o pregoeiro Sr. Giovani Chieppe, juntamente com a equipe de apoio 

sra. Sandra Paulo Passamai e o Sr. Hulysses Dalfior, designados pela Portaria 

001/2020 do dia 02 de janeiro do ano de dois mil e vinte, para julgamento da 

licitação em epígrafe objetivando escolha da proposta mais vantajosa para 

contratação de empresa especializada na administração e fornecimento de Vales-

Alimentação conforme especificado no edital para todos os fins, destinados a 

atender às necessidades da Câmara no decorrer do exercício de 2020. O aviso da 

referida licitação foi publicado no Diário Oficial do Estado do ES e nos 

murais da Câmara e Prefeitura Municipal e site da Câmara Municipal de 

Governador Lindenberg/ES. Apresentou envelopes “Declaração de cumprimento dos 

requisitos de habilitação”, “Proposta de preços” e “Habilitação” conforme 

protocolo do Setor de Protocolo, a proponente: LE CARD ADMINISTRADORA DE 

CARTÕES LTDA, CNPJ 19.207.352/0001-40. Foram iniciados os trabalhos 

licitatórios. O pregoeiro iniciou o processo de identificação da empresa que 

apresentou os envelopes “Declaração de cumprimento dos requisitos de 

habilitação”, “Proposta de Preços e Habilitação”. Posteriormente, iniciou-se a 

abertura do envelope, “Declaração de cumprimento dos requisitos de 

habilitação”,que estava tudo correto, a seguir envelope de “Proposta de 

Preços” a qual foi submetida a equipe de apoio para análise, onde a empresa LE 

CARD ADMINISTRADORA DE CARTÕES LTDA apresentou uma taxa de administração de 

0,00%, e nada de irregular fora apontado. A seguir, o pregoeiro emitiu seu 

juízo classificando a proposta apresentada, tendo constatado os valores 

iniciais constantes no mapa de preços, em anexo. Para a etapa de lances, não 

houve lances, conforme mapa de apuração anexo ao processo. Ato contínuo, foi 

aberto o envelope de “Habilitação” da proponente vencedora para verificação do 

atendimento às condições de habilitação constantes do edital.  Da análise 
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verificou-se que a empresa participante atendeu ao exigido, ficando habilitada 

neste certame. Finalizada a etapa competitiva e habilitatória, o pregoeiro 

declarou vencedora deste certame a empresa LE CARD ADMINISTRADORA DE CARTÕES 

LTDA , CNPJ 19.207.352/0001-40 que ofertou uma taxa administrativa de 0,00 %, 

Sendo assim o pregoeiro juntamente com a equipe de apoio encerrou o 

procedimento licitatório. Não houve manifestação de recurso, motivo pelo qual 

precluso o direito a recurso, nos termos do inciso XX do art. 4º da Lei 

10.520/02. Nada mais havendo a ser examinado, a audiência é encerrada e a 

presente ata lavrada, que segue assinada pelo Pregoeiro, componentes da equipe 

de apoio. 

 

Governador Lindenberg - ES, 31 de Janeiro de 2020. 

 
 
 
_________________________________        _____________________________________                  
Giovani Chieppe                                 Sandra Paulo Passamai 

Pregoeiro                               Membros da Equipe de Apoio 
                          
 
___________________________________       
     Hulysse Dalfior                     
Membros da Equipe de Apoio   
 

 


